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PUERTA GIRATORIA

Una puerta giratoria consta de tres hojas que giran dentro de un espacio circular. El
diametro interior de dicho espacio es de 2 metros (200 centimetros). Las tres hojas de
la puerta dividen el espacio en tres sectores iguales. El siguiente plano muestra las
hojas de la puerta en tres posiciones diferentes vistas desde arriba.

Entrada
\ / \ Hojas
/)-— ““*%\ S
i 200 cm >
Salida
Pregunta 1 PM995Q01-019

¢ Cuanto mide (en grados) el angulo formado por dos hojas de la puerta?

Medida del &ngulo: .........cccccveeiiienenee, 0

Pregunta 2 PM995Q02-019

Posible circulacion del

Las dos aberturas de la puerta (la seccion punteada en el dibujo) aire en esta posicion

son del mismo tamafio. Si estas aberturas son demasiado anchas
las hojas giratorias no pueden proporcionar un espacio cerrado y
el aire podria entonces circular libremente entre la entrada y la
salida, originando pérdidas o ganancias de calor no deseadas.
Esto se muestra en el dibujo de al lado.

Mas informacién: http://www.mecd.gob.es/inee



¢ Cual es la longitud maxima del arco en centimetros (cm) que puede tener cada
abertura de la puerta para que el aire no circule nunca libremente entre la entrada y la
salida?

Longitud maxima del arco: ................... cm

Pregunta 3 PM995Q03

La puerta da 4 vueltas completas en un minuto. Hay espacio para dos personas en
cada uno de los tres sectores.

¢ Cual es el numero maximo de personas que pueden entrar en el edificio por la puerta
en 30 minutos?
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Mas informacién: http://www.mecd.gob.es/inee



